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якість навчання та забезпечити своїм громадянам доступ до нових можливостей 

у сфері освіти. 

Отже, розвиток цифрових педагогічних засобів в Україні відбувається 

швидкими темпами, що сприяє модернізації освітньої системи та підвищенню 

якості навчання. Проте, важливо продовжувати інвестувати у цей напрямок, 

розвивати інфраструктуру та підтримувати інноваційні ідеї для забезпечення 

сталого росту цифрової освіти в країні. 
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Наскрізні змістові лінії є соціально значущими надпредметними темами, 

які допомагають формувати в здобувачів освіти уявлення про суспільство в 

цілому, розвивають здатність застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

Однією із таких наскрізних змістових ліній в інформатиці є підприємливість та 

фінансова грамотність. У Новій українській школі, фінансова грамотність є 

особливо важливою, оскільки вона допомагає здобувачам освіти набувати 

ключових навичок управління фінансами ще з раннього віку. У сучасному світі, 

де технології та фінанси стають невіддільними частинами нашого повсякденного 

життя, розуміння основ інформатики відіграє ключову роль у формуванні 

фінансової грамотності. 

Фінансова грамотність є надзвичайно важливою для кожної людини, 

оскільки вона допомагає керувати фінансами ефективно та здійснювати свої 

фінансові цілі. Фінансова грамотність допомагає людині розробляти та 

дотримуватися бюджету, що дозволяє зберігати фінансову стабільність та 

уникати зайвих витрат. Знання про те, як користуватися кредитом відповідально, 

допомагає уникнути надмірного боргу та мінімізувати ризики фінансових 

проблем. Фінансова грамотність дає можливість вибирати оптимальні 

інвестиційні стратегії та розуміти ризики та потенційні доходи. Керування 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B5_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%82%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82
http://www.vsemisto.info/osvita/2355-sho-take-vysha-osvita-jak-vona-prazjuje
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фінансами в майбутньому, таке як пенсійне забезпечення та накопичення на 

великі витрати, є неможливим без фінансової грамотності. Знання про ефективні 

стратегії збереження та економії грошей допомагає уникнути марнотратства та 

забезпечує фінансовий комфорт у майбутньому. Фінансова грамотність 

допомагає людині планувати на випадок непередбачуваних обставин, таких як 

втрата роботи чи медичні витрати, тим самим забезпечуючи фінансову безпеку 

себе та своєї сім’ї. 

Отже, фінансова грамотність відіграє критичну роль у житті кожної 

людини, допомагаючи забезпечити стабільність, безпеку та успіх у фінансових 

справах. Володіння цими навичками є ключем до досягнення фінансового 

благополуччя та незалежності. 

Як зазначають науковці, фінансова грамотність це певне вміння 

застосовувати фінансові знання, використовувати здобуті фінансові навички, для 

того щоб отримувати максимальну користь від управління власними фінансами 

та застосування фінансових послуг [2]. 

Формування фінансової грамотності – це процес, що включає в себе 

розуміння базових принципів фінансів, уміння керувати грошима, планувати 

бюджет, уникати боргів та ефективно інвестувати [1]. 

Інформатика, як наука про обробку даних та розробку програмного 

забезпечення, надає нам засоби для ефективного управління фінансами, а також 

для розуміння складних фінансових концепцій. Отже, інформатика може 

слугувати основою для розвитку фінансової грамотності. 

Інформатика надає нам інструменти для збору, обробки та аналізу 

фінансових даних. Використання електронних таблиць, баз даних та 

спеціалізованих програмних продуктів дозволяє нам візуалізувати наші фінанси, 

виявляти тенденції та приймати обґрунтовані фінансові рішення. 

Також, розуміння основ інформатики допомагає нам ефективно 

користуватися електронними платіжними системами та онлайн-банкінгом. Ми 

можемо безпечно здійснювати перекази, оплачувати рахунки та контролювати 

наші фінанси в режимі реального часу, використовуючи сучасні технології. 

Засоби інформатики допомагають нам створювати та використовувати 

різноманітні програми та застосунки для бюджетування та фінансового 

планування. Вони дозволяють нам встановлювати фінансові цілі, визначати 

прибутки та витрати, а також відстежувати наш прогрес у досягненні цих цілей. 

В наш час розуміння принципів інформатики допомагає нам розуміти нові 

фінансові інструменти, такі як криптовалюта та блокчейн-технологія. Ми 

можемо вивчити їх функціонування та потенційні ризики, а також 

використовувати їх для різноманітних фінансових операцій та інвестицій. 

І головне, інформатика надає нам знання про кібербезпеку та захист від 

шахрайства в фінансовій сфері. Ми можемо вивчити основні принципи захисту 

особистих фінансових даних та інформації про платіжні картки, а також 

виявляти та уникати шахрайських схем та атак в Інтернеті. 

Отже, інформатика відіграє ключову роль у формуванні фінансової 

грамотності. Розуміння основ інформатики допомагає нам ефективно управляти 
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нашими фінансами, користуючись сучасними технологіями та інструментами. 

Це дозволяє нам приймати обґрунтовані фінансові рішення та досягати 

фінансового успіху у сучасному світі. 
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Сьогодення важко уявити без застосування цифрових технологій в 

освітньому процесі, що пов’язано як із впровадженням дистанційного формату 

навчання, так і з проникненням їх у всі сфери життя людини. 

Цифрові технології, зокрема у навчанні математики, мають переваги над 

традиційними методами навчання. Так, електронні підручники, відеоуроки та 

різноманітність доступних онлайн‐ресурсів допомагають учням опановувати 

матеріал у будь-який зручних час. Використання на уроках мультимедійних 

засобів, різних застосунків, спрямованих саме на засвоєння математичних 

понять, правил, алгоритмів тощо, дозволяє створювати динамічне та цікаве 

навчальне середовище, яке активізує діяльність учнів, мотивує до навчання [2].  

Для урізноманітнення уроків математики, зокрема в умовах дистанційного 

навчання, доцільно буде ознайомити школярів із освітнім ресурсом «Khan 

Academy». Застосунок легко поєднується з інтерактивною панеллю, він 

спрямований на заохочення учнів вивчати все: від простих арифметичних дій до 

складних алгебраїчних обчислень. 

Зробити уроки стереометрії динамічними та цікавими допоможе 

віртуальний тренажер просторової уяви «XSection». Під час розв’язування 

стереометричних задач, виконання рисунків на папері без використання 

водночас просторового моделювання, ускладнює процес засвоєння інформації. 

https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/14597
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